动物科技学院
“新解放、新跨越、新崛起”大讨论第二阶段工作方案
根据学校8月13日《“新解放、新跨越、新崛起”大讨论活动第二阶段工作方案》和第二阶段动员精神，结合学院实际，现做如下安排：

一、主要任务

按照省委书记徐光春同志在省委八届八次全会重要讲话精神和省委大讨论活动《方案》的要求，查摆问题阶段的主要任务是，从强化理论武装、更新思想观念、改革体制机制、转变发展方式、维护学校稳定、提高干部素质、创新党的建设等七个方面入手，认真查摆学院在深化改革开放、实现科学发展、维护稳定、加强党的建设等方面的突出问题，查摆个人在思想观念、精神状态、工作作风、廉洁自律方面存在的突出问题，明确下步整改工作的目标任务。

二、方法步骤

（一）广泛征求意见

1.在学院行政办公四楼走廊墙壁上设置“新解放、新跨越、新崛起”大讨论活动征求意见箱。

2.发放征求意见表。下发到每个教职工，征求教职工对学院发展的意见和建议。

3.分层次召开座谈会：（1）学院分别召开各系、办公室、教学办公室、学生办公室、实验教学中心主任座谈会；（2）召开中、老年教师座谈会；（3）召开青年教师座谈会。

4.开通网上征求意见箱（dwkjb@mail.haust.edu.cn）

（二）领导带头，积极进行调查研究
学院主要领导和班子成员带头深入到各系、办公室、实验教学中心等基层单位，倾听群众意见和呼声，了解和掌握影响学院科学发展的主要问题，具体分工：

程相朝院长、王占彬副院长负责动基系、动科系；

徐廷生副院长、肖青苗副院长负责动医系、实验教学中心、实验牧场和动物医院；

张经建书记、范占标副书记负责院办公室、教学办公室、学生办公室。

（三）认真梳理存在的问题
在调研、走访、座谈和征求意见的基础上，认真收集、分析梳理学院存在的突出问题，作为整改提高、巩固成果的主攻目标。

（四）开好民主生活会
学院党委组织开好民主生活会。（1）每个领导成员认真查摆本人在思想观念、精神状态、主要工作、工作作风、廉洁自律等方面的问题，开展批评和自我批评，深入剖析根源，提出改进措施；（2）对学院存在的突出问题，提出自己的工作思路和意见建议。

（五）提出初步整改意见
学院采取召开党政联席会、专家教授咨询会等形式，对查摆列出的突出问题进行认真研究，提出初步整改方案。坚持边查边改，对能够立即解决的问题采取得力措施，迅速进行整改。

三、工作要求
1.认真组织，把握重点
查摆问题阶段是整个大讨论活动起着承上启下的关键阶段，查摆问题是第二阶段的重点任务，院党委要认真组织，采取各种渠道和形式，征集广大教职工对学院改革和发展的意见和建议，切实找准影响学院科学发展的主要问题。

2.领导带头，做好表率
党员领导干部要带头运用理论成果武装头脑，解放思想，认真思考，带头查找在思想观念、精神状态、工作作风等方面存在的问题，严于解剖自己，分析思想根源，积极开展批评与自我批评，提出改进措施，以模范行动带动大讨论活动的深入开展。

3.采取措施，确保成效

学院党委要求全体教职工统一思想认识，着力从思想观念上查找和解决影响学院科学发展的主要问题；着力从体制上查找和解决影响学院科学发展的主要问题；着力从思维方式上查找和解决影响学院科学发展的主要问题；着力从干部素质、能力与精神状态上查找和解决影响学院科学发展的主要问题；着力从环境与氛围上查找和解决影响学院科学发展的主要问题；着力从广大群众的迫切愿望与要求上查找和解决影响学院科学发展的主要问题；着力从制约学院发展的瓶颈上查找和解决影响学院科学发展的主要问题；做到查摆问题要深入细致，采取措施要得力具体，做好上述七个方面工作，确保“新解放、新跨越、新崛起”大讨论活动第二阶段工作取得显著成效。
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